



校企双方进行交流

大同师专 深化校企合作 共促专业发展

本报讯(记者 解慧)近日,大同师范高等专科学校与中联数据集团签署校企合作协议,共同探索产教融合新模式。

签约仪式上,双方就如何进一步推动校企合作,从制定人才培养方案、专业共建、实习实训等方面进行交流座谈。大同师专校领导介绍了学校的发展历程、办学理念 and 学科建设,并表示希望通过搭建科研创新、资源共享、人员培训、课题研究等平台,拓宽合作领域,丰富校企合作办学内容与形式,构建多元化实践教学体系。

座谈会结束后,双方签署校企合作协议,并为“算力基础设施运维产教融合实训基地”揭牌。双方一致表示,将在师资队伍培训、实训基地建设、课程资源开发等方面开展深入合作,实现大数据技术与教育教学深度融合,共同助力职业教育高质量发展。

近年来,大同师专根据市场需求和企业岗位需求,不断调整专业设置,转变人才培养模式,创新校企合作模式,力求形成教学过程与生产过程相结合、专业教材与岗位标准相结合、专任教师与企业培训师相结合的合作框架,促进毕业生更高质量充分就业。



践行工匠精神 放飞青春梦想

大同一职中扎实做好学生思想政治教育工作

本报讯(记者 闫春平)新的学期,新的征程。为扎实做好学生思想政治教育工作,近日,大同市第一高级职业学校开展了以“争做堪当民族复兴大任的时代新人”为主题的国旗下微党课和以“奋斗的青春最美丽”为主题的开学思政第一课。

是日上午,伴随着庄严嘹亮的国歌声,五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。全体师生注目礼,脸上写满了自豪和激动。国旗下微党课上,该校党总支书记魏剑飞对学生们提出了殷切希望:要有祖国至上、为国争光的赤子情怀,坚定理想信念,坚守目标追求,用理想照亮青春的底色,将忠于祖国、勇于担当、敢于追梦,勤于实践贯穿学业全过程;要有顽强拼搏、自强不息的必胜信念,珍惜时光、不负韶华,在勤学善思、明辨笃行中激发探索动力,耐心学、用心学、坚持学,定然未来可期;要有团结协作、并

肩作战的宝贵品质,努力践行“立德、笃学、健体、雅行”的校训,融入集体,敬畏法纪,规范言行,塑造卓越品格,扣好新学年第一粒扣子;要有自信乐观、热情友好的阳光气质,笃实好学,磨炼踏实心性,为人不张扬、遇事不避难、逆境不气馁、纪律不散漫,踏踏实实用知识充实自己。

之后,在开学思政第一课上,该校党员们为学生宣讲“关于加快建设高质量教育体系”“统筹推进育人方式、办学模式改革”“加快构建职普融通、产教融合的职业教育”等内容,并结合各自知识领域分享了心得体会,勉励大家践行劳动精神和工匠精神,坚定技能成才、技能报国的理想信念,以良好的心态和积极的精神面貌投入新学期的学习生活,把求学理想、个人成长融入国家发展、民族复兴,努力在实现中国梦的奋斗实践中放飞青春梦想。



同学们认真听讲

成为有理想、有担当、有技能的新时代高素质人才。

站在新学期的起点上,大同一职中

全体师生满怀信心迎接挑战、追求卓越,以奋斗者的姿态、追梦者的执着,续写职业教育高质量发展的新篇章。



校领导慰问教职工

大同市财会学校 情暖教师节 关怀润师心

本报讯(记者 闫春平)9月10日,在第40个教师节到来之际,大同市财会学校校领导一行,亲切慰问辛勤耕耘在教学一线的教职员,并向全校教师致以节日的祝福和诚挚的问候。

是日上午,校领导一行与教师们亲切交谈,详细了解新学期教职工的工作生活情况,充分肯定教职工为学校教育事业所作贡献,希望老教师们发挥好传帮带作用,加大对青年教师的指导,帮助青年教师快速成长,继续为学校高质量发展贡献力量;希望青年教师接过老一辈教师的接力棒,不忘立德树人初心,坚守为党育人、为国育才的光荣使命,树牢“躬耕教坛,强国有我”的志向和抱负,加强团队合作、开拓创新、凝练特色,大力弘扬教育家精神,将个人发展融入党和国家事业发展中、融入学校事业发展中。

一束芬芳的鲜花、一句暖心的问候、一张温馨的卡片……在这个感念师恩的节日里,学生们也以多种形式向辛勤耕耘的教师们献上美好的祝福,表达感恩之情。



学生为老师献上美好的祝福



军训汇报表演现场

市职教中心 燃迷彩青春 展职教风采

本报讯(记者 曹珂)日前,大同市职业教育中心举行2024—2025学年度新学期军训汇报表演暨表彰大会。该校2024级新生在经过数天严格的军事训练后,以最昂扬的斗志和最饱满的热情圆满完成了各项军训科目任务。

检阅台前,新生各班方队着装整齐、步伐矫健,以崭新的面貌和昂扬的姿态奏响了青春的乐章。起步、跑步、转体……每一个动作都展现着他们在军训期间的辛勤付出与刻苦训练,每一个动作都彰显着他们坚韧不拔的意志。

会上,校长石磊代表学校向各位

教官及全程跟班带队的班主任老师们表示了诚挚的谢意,对军训的组织保障给予充分肯定,向圆满完成军训任务的同学们表示祝贺。他说,全体新生要把在军训期间养成的良好品德和作风带到今后的生活和学习中,一言一行都要高标准、严要求,自觉遵守学校的各项规章制度,用心学习、刻苦实践,精益求精、力争上游,以团队协作、志在必得的精气神,最终把自己学习知识、掌握技能、报效祖国的梦想成真。

汇报表演结束后,学校为本次活动军训和内务表现优异的同学颁发了“军训标兵”和“内务标兵”奖状。



开学典礼现场

大同幼师 开启新梦想 踏上新征程

本报讯(记者 解慧)近日,大同市幼儿师范学校举行2024级新生开学典礼,全体师生齐聚学校操场,共同开启新学期的新篇章。

开学典礼在雄壮的国歌声中拉开序幕。校领导简要介绍了学校的发展历程和人才培养成果,并勉励2024级新生要树立远大志向、珍惜学习时光、注重品德修养、做好职业规划。在精进专业知识的同时,广泛学习各方面的科学文化知识,努力成长为知识型、技能型和创新型的高素质人才。

班主任代表赵玉芳和新生代表张

坤圆分别上台发言。赵玉芳分享了自身求学经历,鼓励新同学要具备自主学习与创新能力,积极参与各类竞赛活动,将所学知识运用到实践中,不断提高自身综合素质。张坤圆向全体新生发出倡议,要明确目标、勇于探索,学好专业知识,练就过硬本领,在学习中提升自我、完善自我。开学典礼结束后,该校围绕法治教育、校园安全、交通安全、食品卫生安全、心理健康教育以及预防电信诈骗等主题,开展了一系列入学教育,确保新生以良好的精神状态迎接崭新的学习生活。

■ 图片新闻 ■

小记者闻香品茗学茶艺

近日,20组大同日报小记者家庭走进礼和茗韵茶室,共同感受博大精深的中国茶文化。活动中,茶艺老师详细介绍了茶的起源、茶具使用、茶叶冲泡等茶文化知识,并展示了温杯、洗茶、冲泡、醒茶、敬茶等茶道茶艺步骤。此外,还从识茶、选茶、泡茶、品茶等方面讲解了中国6大茶类,以及每种茶的代表茶类、产地和储存方式。小记者们认真聆听、仔细记录,在悠悠茶香中体验中国茶文化的独特魅力。

本报记者 解慧撰

